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北信越学生弓道連盟 第三回定例会議まとめ 

 

大変長らくお待たせいたしました。 

第三回定例会議に対していただいた意見、質問等に回答したいと思います。 

 

1．地区推薦大学弓道大会北信越予選について 

○コロナ対策は今回自分たちで作ったが、各県で共通のコロナ対策が作れたら良かったと

思います。今回を機に、これからもし、新たな感染症が流行した場合、マニュアルが作れ

ると良いと思う 

⇒ご意見ありがとうございます。今回の大会では全日本から配布された感染症対策のマニ

ュアルのほかに石川県の皆さんには独自でマニュアルを作成していただき感染症予防に

努めていただきました。このように対策を講じていただけたことは委員長の立場として

は非常に心強かったです。ご意見いただいた通り、今回の経験をもとに北信越学連で各県

共通の感染症マニュアルを作成したいと思います。 

 

○会場によって使用できないポケット Wi-Fi があり、やむを得ず動画での提出大会となっ

た点 

⇒鉄筋等の施設構造によってポケット Wi-Fi の電波が届かないという点は想定できておら

ずお手数をおかけしてしまいました。すみませんでした。会場利用、通信手段の確保等の

課題は今後も全日学連とも話し合いを進めていきマニュアルに落とし込んでいきたいと

思います。 

 

○事故矢処理など、初めてのことが多くマニュアルにないことはかなりあたふたしてしま

った 

⇒ご不便をおかけしてしまい申し訳ありませんでした。こちらの想定が行き届かない点が

複数あり今回の大会ではその都度質問をいただきながら対応することになってしまいま

した。今後は全日学連作成のものを参考にしつつ内容を統一したマニュアルを作成して

いきたいと思います。 

 

今回の大会ではマニュアルと呼べるほど整った書式のものをご提供できず、多くの場面で

ご不便をおかけしてしまい申し訳ありませんでした。今大会で得られた経験をもとにしっ

かりとした資料作成を行いたいと思います。また全日学連作成の資料の共有が円滑にでき

ていなかったことも私自身反省しています。今後は都度全日学連からの連絡事項を LINE グ

ループで共有することを徹底していきたいと思いますのでこまめなチェックをお願いしま
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す。 

 

 

2．新役員紹介、新委員長承認 

今回定例会に参加していただいたすべての大学から賛成をいただきました。投票にご協力

いただきありがとうございました。インカレ大会の時期がずれ込んだこともあり引継ぎを

行うのは 12 月半ばになってしまうかもしれないのですが、しっかりと引継ぎを行ったうえ

で濵田新委員長に委員長を交代したいと思います。それと同時に書記は大月さん、会計は岡

田さんに交代となります。新体制での活動も変わらずの応援とご協力をいただきますよう

お願いします。 

 

また、引継ぎが終わるまでは、旧役員が仕事を行いますので何か御用がある際は旧役員の方

までお声がけください。 

 

 

3．第 53 回北信越学生弓道選手権大会詳細 

○第 53回大会は今のところ通常開催の予定なのでしょうか？ 

⇒今のところは通常開催を予定しています。正直なところどうなるかは時期が近くならな

いと判断できません。ただ、大会を行う際の手続き上、前倒しでの準備が必要なため通常

開催を見据えて今後も進めていきたいと思います。 

 

 

4．本年度の活動を通じての自由な意見・感想・改善案等 

前向きな意見を複数校からいただきました。ありがとうございます。 

一年を通じて何から何まで予定通りにいかない年になってしまいましたが、皆さんからの

たくさんのご支援、ご協力をいただき何とか活動することができました。改めまして本当に

ありがとうございました。 

 

 

5．その他質問等 

○インカレ広告を出さない場合の負担金 10000円はいつ頃支払えばよろしいのでしょうか 

⇒今年度のインカレにかかる費用の徴収は大会終了後に行われるとのことでした。本戦の
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実施予定日が 12/22～24 ですのでそれ以降に連絡が来るかと思います。なお、対象はイ

ンカレ予選に参加した大学になります。 

 

○次期春北がオンラインとなる場合、本部にあたるのは富山か、それとも福井か？ 

⇒こちらに関しては最終判断は濵田委員長にお任せする形にはなってしまうのですが、富

山さんに本部にあたる仕事をお任せすることになるかと思います。詳細は今後詰めてい

きますが、トーナメント形式での試合を同時進行で行うとなった場合には本部に記録の

集計や Zoom 等による複数の部屋の作製など運営人員がそれなりの数必要になると思わ

れます。ただ、通常開催の場合より運営人数が必要になることはないと思いますので、当

面は通常通りの開催を想定し人員の確保などを行っていただきたいです。 

 

 

 

以上となります。ご協力いただき本当にありがとうございました。 


